

## NEDJELJA KRISTA KRALJA 21. studenog 2021.

U našem dvorištu možete nabaviti adventske vijence čime pomažete naš župni Caritas.

**Ovaj tjedan Crkva se spominje:**

**Ponedjeljak:** sv. Cecilija, djevica i mučenica

**Srijeda:** sv. Andija Dung-Lac i drugovi mučen.

U srijedu, 24. 11. četiri sestre našeg Franjevačkog svjetovnog reda, pod večernjom misom u 19 sati, polažu svoje svečane zavjete.

**Petak:** sv. Leonardo Portomauricijski, svećenik

**Subota:** sv. Franjo Antun Fasani, svećenik

**Sljedeća nedjelja** je **PRVA DOŠAŠĆA**. Župnu misu slavi **mons. Mijo Gorski**, pomoćni biskup zagrebački i krsti 5. dijete obitelji GLASNOVIĆ. Pod misom u 12 sati svoja 10. obećanja imat će naša FRAMA sveti Mihael. Geslo ovogodišnjih obećanja je "Posveti sebe i posveti ćeš društvo" (sv. Franjo Asiški).

**ŽUPNI VJERONAUČ** za 3. i 8. razrede je prema rasporedu.

**Biblijske grupe** nema do iza blagoslova obitelji.

**Srijeda, 24. 11. je za župu CJELODNEVNO KLANJANJE.** Presveto se izlaže nakon jutarnje mise, a večernju misu slavi i završavanja klanjanje **vlač. Alen Mažić**, žup. vikar župe sv. Ivana ap. iz Utrina.

**DUHOVNA OBNOVA** za župu je ovaj tjedan 25., 26. i 27. studenog. *Sva tri dana prigoda je za svetu ispovijed od 18 sati.* Plakat se nalazi na WEB stranici i Facebook stranici župe.

Potičemo na čitanje KATOLIČKOG TISKA i praćenje katoličkih portala.

**Raspored roditeljskih sastanaka** za prvopričesnike i potvrđenike nalazi se na WEB stranici župe.

Radi boljeg upoznavanja župljana i osobina, izbor **novog PASTORALNOG VIJEĆA** (prvi krug izbora) **odgađa se** za prvu nedjelju u mjesecu veljači 2022. g.

### MISNE NAKANE

#### Nedjelja, 21. studenog

7:00 sati **ZA OZDRAVLJENJE I OBRAĆENJE**

**JEDNE MLADE OSOBE**

8:00 sati **PO NAKANI**

9:00 sati **+JOSIP, JAKA**

10:30 sati **ŽUPNA MISA**

12:00 sati **PO NAKANI**

19:00 sati **+TANINA ANTIĆ**

#### Ponedjeljak, 22. studenog

7:00 sati **+CECILIJA, JOSIP**

19:00 sati **+CILIKA RUKELJ**

#### Utorak, 23. studenog

7:00 sati **+DARKO VUKSAN**

19:00 sati **+MARTIN, +OB. PERIĆ, GRANIĆ**

#### Srijeda, 24. studenog

7:00 sati **PO NAKANI**

19:00 **KOLEKTIVNA**

#### Četvrtak, 25. studenog

7:00 sati **PO NAKANI**

19:00 sati **+KATICA RUKELJ**

#### Petak, 26. studenog

7:00 sati **+RENATO, +OB. PETROVIĆ**

19:00 sati **KOLEKTIVNA**

#### Subota, 27. studenog

7:00 sati **+OB. DRAŠKOVIĆ**

19:00 sati **+FRANJO, FRANCISKA**

**U slučaju krivo upisanog imena, obavezno se prije mise javite u sakristiji.**

**Nikoga se ne smije nazivati neprijateljem.**  
**Svi su vaši dobročinitelji i nitko vam ne nanosi štetu. Nemate neprijatelja osim vas samih.** - Franjo Asiški



## ŽUPNI LISTIĆ

Župa **Sv. MIHAELA ARKANĐELA**  
Kapucini - Donja Dubrava

<https://sveti-mihael-zagreb-dubrava.net/>



### ČITANJE EVANĐELJA PO IVANU

**U ono vrijeme: Reče Pilat Isusu: »Ti li si židovski kralj?« Isus odgovori: »Govoriš li ti to sam od sebe ili ti to drugi rekoše o meni?« Pilat odvrati: »Zar sam ja Židov? Tvoj narod i glavari svećenički predadoše te meni. Što si učinio?« Odgovori Isus: »Kraljevstvo moje nije od ovoga svijeta. Kad bi moje kraljevstvo bilo od ovoga svijeta, moje bi se sluge borile da ne budem predan Židovima. Ali kraljevstvo moje nije odavde.« Nato mu reče Pilat: »Ti si dakle kralj?« Isus odgovori: »Ti kažeš: ja sam kralj. Ja sam se zato rodio i došao na svijet da svjedočim za istinu. Tko je god od istine, sluša moj glas.«**

**Iv 18, 33b-37**

**Gospodine Isuse**, došao si na zemlju da okupiš u svoje Kraljevstvo mira i ljubavi nas, koji se često svađamo i ne znamo se voljeti. Gospodine, smiluj se!

**Kriste Isuse**, ti si nas učio moliti da se ostvari među nama Kraljevstvo Očeve, a mi malo molimo i loše tražimo. Kriste, smiluj se!

**Gospodine Isuse**, uskrsnućem si nam otvorio vrata Kraljevstva Božjeg, ali mi sa svojim grijesima

priječimo njegovo ostvarenje u svijetu. Gospodine, smiluj se!

### **UZ DANAŠNJU NEDJELJU...**

Što je istina? Vječno pitanje koje vječno traži odgovor. Što je istina u odnosima među ljudima, procjeni raznih događaja, pa i u osobnom životu? Pitanje koje se nameće iz ovog pitanja je: jesmo li od istine?

Kako je tekao razgovor između Pilata i Isusa u sudnici? Isus optuženik, Pilat sudac koji tada u Jeruzalemu predstavlja najmoćniju svjetsku silu i vlast – Rimski Imperij. Židovi sunarodnjaka svezanog dovode Pilatu pod optužbom da se pravi kraljem. „Jesi li ti židovski kralj?“, pita ga Pilat. Isus odgovara protupitanjem nakon kojeg Pilat pita: „Zar sam ja Židov? Pa ovi su te k meni doveli“. I dijalog se nastavlja. Pilat na kraju cinički postavlja pitanje: „Što je istina?“.

Ako taj prizor i sve što se dogodilo s Isusom stavimo u kontekst naše ljudske povijesti i ovoga što mi sada živimo, što možemo zaključiti? Međusobno se natječemo, prepiremo, ratujemo, ubijamo za veću vlast. Tko će nad kime vladati! Dostojevski je primijetio kako među ljudima postoji *demon* vlasti. Nešto je demonsko u nama da uvijek želimo vladati nad drugim i tako i započinje naša mukotrpa ljudska povijest. Demon oholosti, demon moći, demon vlasti! Moći sve, samo zato da bi sebe nadvio nad druge je strašna čovjekova napast. Dovoljno je pogledati demokratske sustave vlasti: ljudi se međusobno prvenstveno bore za vlast, a vrlo malo za stvarno opće dobro čovjeka i njegova svijeta. Što opet možemo zaključiti? Treba nam *kralj* i *kraljevstvo* po srcu Isusovu. Treba nam kralj koji se ne bori za vlast, koji ne želi silom vladati nad drugima, nego onaj koji svjedoči istinu, pokazuje pravi put, otvara istinite vidike prema onome što jedino usređuje čovjeka. Treba nam kralj koji osvaja srce ljubavlju, kome su svi dragi, svi braće i sestre. I taj kralj nalazi se pred Pilatom. „Tko

je od istine, sluša moj glas...!“, kaže Isus.

Pred nama je zadaća spoznati pravu istinu koja je u Isusu i ona oslobađa. I naučimo misliti jedni za druge. Neka sva naša nastojanja budu na zajedničko i opće dobro.

***„Gospodin pruža ruku. To je besplatan i neobvezatan dar. Tako treba činiti. Nismo pozvani činiti dobro samo onima koji nama čine dobro. Uzvracati je normalno, no Isus traži da idemo dalje od toga (Mt 5,46); da dajemo onima koji ne mogu vratiti, to jest da ljubimo besplatno (Lk 6,32-36).***

Papa Franjo

### **PROBLEM DROGE....**

Konzumiranje droge posljednjih desetljeća postaje akutni problem u mladoj populaciji. Mnoge sredine nisu ostale imune, pa čak niti one koje su udaljenije od većih gradskih sredina, dok je problem možda veći u pograničnim mjestima. U starija vremena opojne derivate konzumirala je manja skupina ljudi, dok je droga danas objekt masovne konzumacije: od najmlađih do najstarijih, od onih kojima je to dnevna potrošnja do onih koji za njom posežu za vrijeme vikenda (osobito sa subote na nedjelju po raznim „rupama“ profinjjenih naziva). Kao što je droga prije bila „privilegij“ elitnih skupina, konzumirala se u raskošnim salonima. U suvremenom društvu konzumiranje droge/pušenje trave je svojevrsan oblik bijega, odbijanja ili pak suprotstavljanja dominantnoj kulturi ili „dominantnim“ roditeljima itd. Ujedno je to i novi oblik „biti zajedno“, „komunicirati“, „solidarizirati se“. Za jedan dio adolescenata predstavlja vrata ulaska u željenu skupinu ili jednostavno, modni trend. Sve je širi i pristupačniji krug gdje se može vrlo lako doći do željene doze: od poznatih ulica, partija, tuluma i poznatih diskoteka. Konzumacija droga je u stalnom porastu i ona postaje „redoviti svakidašnji scenarij“, što je zabrinjavajuće.

Mladi su aktivni tražitelji smisla života i bez odgovora na to pitanje, bit će veoma teško zaustaviti bijeg u različite vrte ovisnosti (droga, alkohol, kriminal...). Mladi su razočarani, jer su srušeni njihovi mitovi u koje su polagali svoje nade u bolju budućnost. Začuđuje kako neki roditelji kažu: „Pa što bi on/ona htjeli? Sve imaju. Krov nad glavom, sve im omogućujemo, imaju novaca...“. Je li zato što „sve imaju“ imaju smisao svoga života? Imaju li razumijevanja, ljubavi, podršku, nekoga tko će ih saslušati? Ako to nemaju, što imaju?

**Gospodin od tebe ne očekuje sve stvari koje ljudi od tebe očekuju. No, Gospodin od tebe očekuje i neke stvari koje ljudi od tebe ne očekuju, pa ni ti sam. Gospodin od tebe očekuje potpuno predanje, povjerenje i vjernost. I da ti od Njega očekuješ - sve. 😊**

### **POUČNA PRIČA....**

Šetala šumom dva prijatelja kad pred njih iskoči medvjed. Jedan od njih dade se u bijeg i popne se na obližnje drvo. Drugi se baci na zemlju i potpuno umiri. Na trenutka je prestao i disati kako bi medvjeda odvratio od sebe. Medvjed ga je ponjušio, obišao oko njega, promatrao ga i potom se udaljio. Čovjek je i dalje ostao ležati na zemlji.

Kad je onaj s drveta vidio da je medvjed otišao, siđe i priđe svom prijatelju. Sretan što su obojica ostali neozljeđeni upita u šali prijatelja: “Reci mi što ti je medvjed šapnuo u uho?”

**„Šapnuo mi je da pravi prijatelj nikada ne napušta onoga u nevolji.“**

Izdaje: **Župa sv. Mihaela arkanđela**  
Kapucinska 47, 10040 ZAGREB  
IBAN: HR0723600001102943982  
Župnik: fra Goran Rukavina